



В Амурской области организована доследственная проверка по сообщениям о массовых нарушениях, допущенных при вакцинации животных в период паводка



В связи с озвученной на заседании Правительственной комиссии по ликвидации последствий наводнения на Дальнем Востоке информации о массовых нарушениях, допущенных при проведении вакцинации животных, следственным управлением Следственного комитета России по Амурской области организовано проведение доследственной проверки. По имеющейся информации, к полномочному представителю Президента Российской Федерации в Дальневосточном федеральном округе Юрию Трутневу обратились руководители ряда фермерских хозяйств о неоднократной повторной вакцинации домашних животных. По предварительным данным, после вакцинации на территории Амурской области в июле-сентябре 2013 года зафиксированы 5 случаев вспышки ящура, что привело к падежу более полутора тысяч голов скота и причинению ущерба в размере около 15 млн. рублей. Заместитель Председателя СК России Андрей Лавренко, находящийся сейчас с рабочей поездкой в Амурской области, потребовал в рамках проверки дать правовую оценку действиям должностных лиц Россельхознадзора и других контролирующих органов. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

15 Октября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/520870>